

各 位

会 社 名 鴻池運輸株式会社

代表者名 代表取締役兼社長執行役員 鴻池忠彦

(コード番号:9025 東証第一部)

問合せ先 常務執行役員

経営企画本部本部長 佐藤隆夫

TEL 03-3575-5753

#### 「農水省公示『令和元年度フードバリューチェーン構築推進事業(インド)』実施主体企業に選定」に関するお知らせ

当社は、このたび、農林水産省が公示した「令和元年度フードバリューチェーン構築推進事業(インド) (事業化可能性調査支援事業)」で、「北インドでの鶏卵の安全・安心・確実な輸送の実証」を提案し、採択されました。

つきましては、本日添付のニュースリリースを行いましたので、お知らせいたします。

以 上

### ニュースリリース



## 農水省公示の「令和元年度フードバリューチェーン構築推進事業(インド)」

#### 鴻池運輸が実施主体企業に選定、本年5月より実験開始予定

「北インドでの鶏卵の安全・安心・確実な輸送の実証」を推進

2019 年 5 月 27 日 鴻池運輸株式会社

鴻池運輸株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役兼社長執行役員 鴻池 忠彦、以下鴻池運輸)は、このたび、農林水産省が公示した「令和元年度フードバリューチェーン構築推進事業(インド)(事業化可能性調査支援事業)」で、「北インドでの鶏卵の安全・安心・確実な輸送の実証」を提案し、採択されました。当事業は、鴻池運輸が実施主体となり、北インドにおいて鶏卵の鮮度と形状を保ったまま遅滞なく輸送を可能にするための実証実験を、日本国内鶏卵業で最大手のイセ食品株式会社(本社:埼玉県鴻巣市、代表取締役社長 伊勢 彦信:以下、イセ食品※1)の協力の下、2019年5月より約9カ月間の予定で実施するものです。 ※1: https://www.ise-egg.co.jp/company/

具体的には、第一次調査として北インドで最も気温の高い時期である5月末に、定温トラックによる輸送シミュレーションを実施し、第一次調査の結果を踏まえてモンスーン時期の9月ごろに第二次調査を行う計画です。なお、イセ食品は北インドで日本品質の鶏卵生産を開始する計画がありますが、実験段階ではインド国内産の鶏卵を使用する予定です。

現在、人口や経済規模の持続的な拡大に加えて、個人所得と都市人口比率が上昇するなど社会や生活が大きく変化するインドにおいて、手軽なたんぱく質供給源として注目されつつある鶏卵は、比較的小規模な鶏卵企業(農家)による地域内生産・消費がほとんどであり、日本のような大規模農場による大量供給と農場での洗浄・パック詰め・即時輸送という体制は取られていません。また、インド特有の気候や、必ずしも良好とは言い難い路面状態など鶏卵の鮮度や品質維持が難しい状況下で、主たる消費地であるデリー首都圏など都市部の納品先(大手スーパーマーケットなど)に、安全、安心、確実に輸送するためには、多くの課題を抱えているのが実態です。一方で、インド国民一人当たりの鶏卵消費量は、まだ日本の5分の1程度(日本330個/年、インド65個/年※2)に留まっており、供給量拡大の余地は大きいと考えています。

※2: 2015年 (出典)鶏鳴新聞

鴻池運輸は、これまでのインドにおける活動実績<sub>※3</sub>を生かしつつ、イセ食品の鶏卵農場・パック詰め工場のインド国内展開とともに安価で栄養価の高い鶏卵がインド中で提供されることに貢献していきたい考えです。

なお鴻池運輸は、本年4月1日付でインド統括本部を設置、インドにおける事業を成長事業の一部 と位置づけ、積極的に市場開拓も進めています。

- ※3: ・2019年3月25日発表「自動車鉄道輸送事業(AFTO)に参入、運行開始へ」
  - https://ssl4.eir-parts.net/doc/9025/tdnet/1686271/00.pdf
  - ・2018 年 7 月 11 日発表「『インド国における国際検体事業実現に向けた技術研修』実施機関に選定」 https://ssl4.eir-parts.net/doc/9025/announcement1/43442/00.pdf
  - ・2018 年 6 月 11 日発表「インド国・日本企業のインド進出に資する完成車における鉄道輸送技術の実現可能性調査の 受託について」https://ssl4.eir-parts.net/doc/9025/announcement1/42529/00.pdf

(報道関係者様お問い合わせ先) 鴻池運輸㈱広報室 岩切、古屋、竺原 tel:03-3575-5753

# ■鴻池運輸株式会社の概要(https://www.konoike.net/)

KONOIKE グループは、物流の枠を超え、製造、医療、空港業務などを通じ、社会課題の解決と革新に挑戦し続ける、プロフェッショナルサービス集団です。

商号	鴻池運輸株式会社 ※東証1部	代表者	代表取締役兼社長執行役員 鴻池 忠彦
大阪本社	大阪市中央区伏見町 4-3-9	東京本社	東京都中央区銀座6-10-1
創業	1880 (明治 13) 年 5 月	会社設立	1945(昭和20)年5月30日
			約24,000名(連結)
資本金	1,710百万円(2018年3月31日現在)	従業員数	(2018年3月31日現在)
			※臨時雇用者数を含む
売上高	276,761百万円(連結、18年3月期)	営業利益	11,067百万円(連結、18年3月期)
	生産工程サービス、一般物流サービス、国際物流サービス、医療関連サービス、		
事業内容	ファッション&アパレルサービス、空港関連サービス、定温物流サービス、		
	環境関連サービス、エンジニアリングサービス、エコエネルギーサービス		

以上